



Drepturile omului ***Master profesional, program masterat 90 credite***

Misiunea programului de master **Drepturile omului** constă în formarea de competențe în domeniul protecției drepturilor omului. Programul ar trebui să fie interesant atât pentru absolvenții recenți ai facultăților, cât și pentru persoanele cu experiență de lucru.

Obiectivele programului

Programul include trei componente principale: cursurile, stagiul practic și teza de master. Cursurile vor cuprinde un spectru larg de subiecte, incluzând aspecte teoretice cu privire la evoluția drepturilor omului ca și concept și rolul acestora într-o societate democratică, aspecte practice ce țin de implementarea unui șir de drepturi specifice, precum și subiecte actuale ce țin de promovarea și protecția drepturilor omului. Sunt incluse următoarele cursuri: dreptul material și procedural al CEDO; Uniunea Europeană și drepturile omului; dreptul comerțului internațional și drepturile omului; dreptul internațional umanitar; metode alternative de soluționare a litigiilor; protecția intereselor economice a consumatorilor. Programul va oferi și cursuri opționale pentru a da posibilitate masteranzilor să aleagă subiectele de interes.

Stagiul practic va oferi masteranzilor oportunitatea de a obține experiență în promovarea și protecția drepturilor omului, în cadrul instituționale naționale, cât și celor internaționale interesate în oferirea locurilor pentru stagii. Teza de master va fi elaborată conform cerințelor relevante, sub îndrumarea conducătorului științific.

Ocupațiile tipice pentru absolvenți

Absolvenții programului de master **Drepturile omului** pot activa potrivit Clasificatorului ocupațiilor în vigoare în Republica Moldova în calitate de: jurist; Avocat parlamentar; judecător; avocat; cadru didactic în învățământul juridic superior; manager în instituții de stat și neguvernamentale; coordonator de proiecte; specialist în autoritățile publice centrale (Ministere, departamente, agenții de stat, agenții naționale, Camera de Comerț și Industrie) și locale; diferite categorii de specialiști în cadrul persoanelor juridice de drept privat (societăți comerciale, organizații necomerciale).